KAVALA AIR SHOW 2012
H ώρα για το KAVALA AIR SHOW έφτασε.

Σε λιγότερο από μία εβδομάδα, ο ουρανός θα γεμίσει από αεροπλάνα.

Φέτος θα υπάρχει για πρώτη φορά, συμμετοχή των Ενόπλων Δυνάμεων. Ελικόπτερα του Ναυτικού, πολεμικά ελικόπτερα του Στρατού και πολεμικά αεροπλάνα της Πολεμικής Αεροπορίας, θα πλαισιώσουν τα αεροπλάνα, τα ελικόπτερα και τα υπέρ ελαφρά της Γενικής Αεροπορίας.

Στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης www.kavala-airshow.com θα αναρτώνται κάθε μέρα οι τελευταίες εξελίξεις. Στην ίδια ιστοσελίδα θα βρείτε και τα στοιχεία όλων των ξενοδοχείων της πόλης.
Εξειδικευμένες πληροφορίες που αφορούν τα αεροπλάνα μπορείτε να ζητήσετε από τον υπεύθυνο της διοργάνωσης Πάνο Γεωργιάδη στο grypas04@gmail.com  ή από τους Συνδέσμους της ΑΟΡΑ κκ. Αντώνης Κουτσουδάκης 6944 535853 και Στρατής Κονάκας. 
Στην παραλιακή λεωφόρο της Καβάλας, υπάρχει έκθεση αεροπορικού ενδιαφέροντος. Εταιρείες αεροπορικού περιεχομένου, εκθέτουν αφ ενός μεν σε ανεξάρτητες παγόδες, και αφ ετέρου μέσα στην στεγασμένη αίθουσα εκθέσεων «φουαγιέ» της Νομαρχίας. Η ΑΟΡΑ θα χαρεί να σας υποδεχτεί στην δική της παγόδα. Στο περίπτερο του στρατού εκτίθενται για πρώτη φορά 2 τηλεκατευθυνόμενα φωτογραφικά «αεροπλάνα χωρίς πιλότο». Η Πολεμική αεροπορία θα έχει στατική έκθεση με ένα πολεμικό αεροπλάνο τύπου F-5.
Τα μέλη της ΑΟΡΑ και οι φίλοι τους, το βράδυ της Παρασκευής θα συγκεντρωθούν στο roof garden του ξενοδοχείου Galaxy, όπου υπάρχει προσφορά μενού από 20 Ευρώ (χωρίς το ποτό).
Το βράδυ του Σαββάτου τα μέλη της ΑΟΡΑ και οι φίλοι τους θα συναντηθούν στο ξενοδοχείο Lucy όπου επίσης θα υπάρχει προσφορά μενού από 20 ευρώ (χωρίς το ποτό).
Αργά το βράδυ του Σαββάτου, όσοι θέλουν μπορούν να διασκεδάσουν στο club Mercedes που βρίσκεται σε απόσταση 50 περίπου μέτρων από το ξενοδοχείο Lucy.
Λόγω της προβλεπόμενης μεγάλης κίνησης, και για την καλύτερη εξυπηρέτηση σας, η διοργάνωση συνιστά να τηλεφωνήσετε και να κλείσετε έγκαιρα τραπέζι. 

Παρασκευή 22/6 ώρα 22:00
Roof Garden  Ξενοδοχείο Galaxy  Ελ. Βενιζέλου 27
Υπεύθυνος: κ. Γιώργος Σκληρης  τηλ: 2510 224812  email: galaxy@airotel.gr
www.airotel.gr/hotel/galaxy_hotel
 
Σάββατο 23/6 ώρα 22:00
North 40-55 Restaurant  Lucy Hotel  Ακτή Καλαμίτσας
Υπεύθυνος: κ. Γιώργος Χριστοφιλογιάννης  τηλ: 2510 600060   email: info@lucyhotel.gr
www.lucyhotel.gr
