KAVALA FLY IN 2009
      Ολοκληρώθηκε με εντυπωσιακή επιτυχία το KAVALA FLY IN που διοργανώθηκε στην Καβάλα από την ΑΟΡΑ Ελλάς με την συνεργασία της Egnatia Aviation του Αεροδρομίου Μέγας Αλέξανδρος της Καβάλας και του Εμπορικού Επιμελητηρίου της πόλης.
     Πήραν μέρος 87 αεροσκάφη από 6 χώρες. Περίπου 260 πιλότοι και συνοδά μέλη από την Ελλάδα, την Τουρκία, το Ισραήλ, την Βουλγαρία, το Βέλγιο και την Αυστρία, πήραν μέρος στο αποχαιρετιστήριο γεύμα το μεσημέρι της Κυριακής 10 Μαΐου.
     Επίσημη συμμετοχή και σπόνσορας στην εκδήλωση ήταν η DIAMONT η εταιρεία που κατασκευάζει τα γνωστά αεροσκάφη, και η οποία με την ευκαιρία ανακοίνωσε δημόσια την συνεργασία της με την Egnatia Aviation.
     Εντύπωση προκάλεσε το γεγονός ότι σε όλη την εκδήλωση, από την Παρασκευή 8 Μαΐου το βράδυ, μέχρι την Κυριακή 10 Μαΐου το μεσημέρι, ήταν προσωπικά παρόν στην Καβάλα ο Διοικητής της ΥΠΑ κ Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης. Όλοι οι παριστάμενοι χειροκρότησαν την ξεκάθαρη δήλωση του νέου Διοικητή, ότι θα υποστηρίξει τα δίκαια αιτήματα της Γεν Αεροπορίας.
     Άριστη ήταν η οργάνωση της εκδήλωσης, από την Egnatia Aviation. Οι αφήξεις στο αεροδρόμιο, ο ανεφοδιασμός με καύσιμα, η μετακίνηση στο ξενοδοχείο ήταν οργανωμένα άψογα. Χωρίς προβλήματα, χωρίς άσκοπες καθυστερήσεις.
Γενικά, τόσο το ψυχαγωγικό πρόγραμμα όσο και η καθ εαυτό αεροπορική οργάνωση, κύλισαν ομαλά.
     Όσοι πήραν μέρος έφυγαν με τις καλύτερες εντυπώσεις. Ας ευχηθούμε ότι ο χώρος θα χαρεί και άλλες παρόμοιες εκδηλώσεις.
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